

Pilisvörösvár, 2024-04-17

## Tisztelt Ügyfeleink!

Szeretnénk tájékoztatni Önöket a RO e-Transport rendszerrel kapcsolatos legújabb fejleményekről.

A Román Nemzeti Adóhatóság és Pénzügyminisztérium a 41/2022-es és a 115/14.12.2023-as kormányrendeletek alapján bevezette a RO e-Transport rendszert. Ez a rendszer forradalmasítja az áruk közúti szállításának nyomon követését Románián belül és nemzetközi szinten.

A RO e-Transport rendszer elektronikus felületén keresztül a Román Pénzügyminisztérium ellenőrzi a magas adózási kockázatú áruk közúti szállítását, valamint az országba irányuló nemzetközi áruforgalmat. Az új rendszer célja az adóelkerülés csökkentése, az ÁFA-különbség csökkentése és az illegális kereskedelem visszaszorítása.

Fontos tudni, hogy 2024. január 1-jétől kezdődően a küldemények regisztrációja a RO e-Transport rendszerben kötelező lesz minden nemzetközi áruszállítás esetében, amely meghaladja az **500 kg bruttó tömeget és / vagy a 2000€ értékhatárt**. A nem megfelelés esetén alkalmazandó szankciók július 1-jétől lépnek életbe.

**A RO e-Transport rendszer magában foglalja a közösségi beszerzéseket és szállításokat, importokat, exportokat és az uniós tranzitokat Románia területén keresztül.**

**Az elektronikus dokumentumnak a következő információkat kell tartalmaznia:**

- A szállítmány feladója és címzettje,
- A szállított áruk jellemzői és értéke,
- A felrakási és lerakási helyek, valamint a szállítási mód információi.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a rendszer az áru szállításának bejelentése után generálja az UIT kódot, mely egyedileg azonosítja az árut. Az UIT kódot legfeljebb három nappal az azonosított szállítási dátum előtt lehet kérni, és tizenöt napig érvényes az azonosított szállítási dátumtól számítva. Az UIT kódnak egyértelműen olvashatónak kell lennie az áru szállítására vonatkozó dokumentumon.

Fontos megjegyezni, hogy a szabályok be nem tartása súlyos büntetéseket vonhat maga után. Ezek közé tartozik a 20 000 RON-tól 100 000 RON-ig terjedő büntetés és a be nem jelentett áruk elkobzása.

Kérjük, vegyék figyelembe ezen információkat, és gondoskodjanak arról, hogy minden szállítmány megfeleljen a RO e-Transport rendszer előírásainak.

Amennyiben további kérdéseik lennének, állunk rendelkezésükre.

Üdvözlettel,

A DACHSER értékesítési csapata